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„Szakmai továbbképzés (nemcsak egyházi) könyvtárosoknak” 
Budapest, Országos Széchenyi Könyvtár 

2007. március 7., 13. 
 

 
„holtig megőrzött tanulási 

vágy nélkül jó könyvtáros el 
sem képzelhető.” 

(Dávid Antal) 
 
Az Egyházi Könyvtárak Egyesülése (EKE) szervezésében két napos 

rendezvényen vettünk részt Budapesten, az Országos Széchenyi Könyvtárban 2007. 
március 7-én és 13-án. 

A szakmai napok előadásain az egyházi könyvtárak munkatársain kívül nem 
egyházi könyvtárosok (OSZK, ELTE BTK Néprajzi Intézet, Fővárosi Szabó Ervin 
Könyvtár, Abaúj Múzeum Telkibánya) is részt vettek. 

Az első napon Dr. Heltai János az OSZK XVI-XVIII. századi Könyvtörténeti 
Osztályának munkatársa régi magyar bibliáinkról tartott előadást. Bemutatta a 
nyomtatott bibliák megszületésének előzményeit és a különféle bibliafordításokat. Ezt 
követte Dr. V. Ecsedy Judit az OSZK Kisnyomtatványtárának tudományos 
munkatársa, akinek előadásából megismerkedhettünk a XVIII. századi hamis és 
koholt nyomdahelyű magyarországi nyomdákkal, helynevekkel és nyomtatványokkal. 
A harmadik előadó, Dr. Hubert Gabriella az Evangélikus Országos Könyvtár 
tudományos munkatársa volt. Bemutatta a XVI-XVIII. századi magyar protestáns 
énekeskönyveket. Dr. Rozsonday Marianne a MTA Kézirattárának 
osztályvezetője a régi könyvek történeti kötéseiről képekkel illusztrált előadást tartott 
és kitért a proveniencia bejegyzések kérdéseire is. A záróelőadásban Dr. Pavercsik 
Ilona az OSZK XVI-XVIII. századi Könyvtörténeti Osztály munkatársa a kassai 
jezsuita nyomda történetét idézte fel. 

A második szakmai nap Dr. Tóthné Korompay Borbála , az OSZK 
Gyarapítási Osztály vezetőjének Védés, védettség a jogszabály változások 
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tükrében előadásával indult. Beszélt a muzeális értékű könyvek, zeneművek, térképek 
és egyéb nyomtatványok, valamint a kéziratok bejelentéséről szóló rendeletről, és a 
muzeális könyvtári dokumentumok kezelésével, nyilvántartásával kapcsolatos 
jogszabályokról. 

Wojtilláné Dr. Salgó Ágnes , az OSZK Régi Nyomtatványok Tárának 
osztályvezetője a régi könyvek számítógépes feldolgozásának problémáiról tartott 
előadást. Átfogó ismertetést kaptunk a régi könyvek különféle elektronikus 
katalógusairól (MOKKA, MOKKA-R, OSZK nyomtatott katalógusa, RMNY). A nap 
harmadik előadásában Dr. P. Vásárhelyi Judit az OSZK XVI-XVIII. századi 
Könyvtörténeti Osztály munkatársa segítségével bepillantást nyertünk a XVI-XVIII. 
századi magyarországi nyomtatványok bibliográfiai feltárásába, a hazai és a külföldi 
bibliográfiai adatgyűjtésbe. Dr. Haraszti Viktor , a budapesti Fővárosi Levéltár 
főosztályvezetője bemutatta a levéltári elektronikus archiválás, digitalizálás 
módszereit, lehetőségeit, eszközeit, az elektronikus dokumentumok fajtáit és a 
digitalizálás modelljét. Az utolsó előadásban Dr. Káldos János – a MEK 
digitalizálási projektjének koordinátora – a régi nyomtatványokra vonatkozó 
adatbázisok internetes elérhetőségeit ismertette. 

A mindennapos könyvtári munkánkban bizonyára hasznosítani tudjuk azt a 
sok információt, amellyel a két nap során gazdagodtunk, és ezért köszönetünket 
fejezzük ki az előadóknak, valamint a program megszervezéséért és színvonalas 
lebonyolításáért Ásványi Ilona EKE elnöknek. 
 Kiss Györgyné 
 Takács Karolina 
 Kalocsai Főszékesegyházi Könyvtár 
__________________________________________________________ 

Beszámoló a 2007. évi Internet Fiesta központi rendezvényéről 
(2007. március 27.) 

Kempelen Farkas Hallgatói Információs Központ 
 

2007-ben immár 8. alkalommal rendezte meg az Informatikai és Könyvtári 
Szövetség (IKSZ) az Internet Fiesta programsorozatot, idén március 20. és 31. 
között. 

A központi rendezvényre a Kempelen Farkas Hallgatói Információs 
Központban került sor március 27-én az IKSZ, a Kempelen Farkas Hallgatói 
Információs Központ, és a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság 
szervezésében, melyre egyesületünk is kapott meghívót. 

Az idei Internet Fiesta témája az elektronikus ügyintézés volt, az országos 
program idei alcíme: Könyvtárak az elektronikus ügyintézésért. 

A központi rendezvény házigazdái Fodor Péter , a FSZEK főigazgatója, az 
IKSZ elnöke és Ramháb Mária, a Kecskeméti Katona József Könyvtár igazgatója, 
Internet Fiesta Programbizottság elnöke voltak. 

Dr. Bakonyi Péter, a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság 
elnökségi tagjának köszöntője után az első előadó Dr. Dedinszky 
Ferenc kormányfőtanácsadó, a Miniszterelnöki Hivatal Eletronikuskormányzat-
központ munkatársa volt. Előadásnak címe: „Hol tartunk ma? E-kormányzás, 
e-ügyintézés az Európai Unióban és Magyarországon.” Utána Dr. Danka 


